



责编:宋振涛 美编:李萍 审读:赵仿严

2023年10月30日 星期一

国网青岛市即墨区供电公司

推进“精彩即电”高质量发展

2023年,是即墨撤市设区六周年,国网青岛市即墨区供电公司坚持“真抓实干、力求实效”,各项工作呈现奋勇争先、提质登高的良好态势。

电网建设全面加速推进

攻坚投运蒲渠配出工程。蒲渠110千伏和35千伏配出工程是即墨电网1号工程,该公司承担建设、协调任务,面对体量大、工期紧等困难挑战,班子包保、专班推进,于6月30日度夏前提前投运,为青岛主城区电网提供15.6万千瓦供电能力,大幅提升即墨供电能力37万千瓦,为市县两级电网度夏保供发挥了重要作用。主配网建设高效推进。度夏前完成9台主变春检,6条主网线路检修。坚持让土地等站,提前三年完成规划的6座变电站的土地征收;坚持让管廊等线,建成89条道路115公里电力管廊;坚持让电等发展,十年来首次在核心城区投运110千伏新生站及其配出工程。

优质服务水平不断提升

着力服务发展大局。创新“即电·即办”特色服务,“一对一”主动跟进74项省市重点项目,积极推进地铁7号线、中广酷特、英派斯、即发龙山等项目用电工程,完成森麒麟客户110千伏变电站送电。省内首家试点充电桩4S店购车联办服务,落地青岛首家居民充电桩“无证明街道”,居民客户实现“零证办”。政企联合出台“低压用电安全员”“两网融合”等多项政策文件,服务客户安全可靠用电。开展企业生产安全用电专项整治,5836项隐患全告知、全建档。220千伏及以上线路连续32个月“零跳闸”。助力赋能乡村振兴。促请发改局联合下发《即墨区分布式光伏规划建设指导意见》,为规范分布式并网服务提供政策支撑。改造分布式光伏柔性调节控制769户,数量全市领先。政企协同完成8000户“煤改电”确村确户。试点0.4千伏带电断(接)低压分支线路、接户线引线等4项作业项目,保障客户

停电“零感知”。

提质增效释放创新活力

创新活力不断释放。承担实施“重点客户负荷全景数据监测分析及应用”等2个项目,实现县公司数字化项目零的突破。促成大管岛“海岛绿电”科技项目签约。申报山东电力科学技术奖专利奖1项。受理发明专利14项,授权发明专利2项。1项目入选省公司2023年可持续性管理示范项目库。1项管理创新入选省公司年度推广优秀成果。创新赋能降损增效。创新全业务数据感知中心,为基层减负5500余工时,大幅释放供电所服务时效。创新打造电力设计施工维护一体化服务中心,服务客户电力设施精益化管理。多措并举降线损,精准管控提质效,今年同期线损4次入围全国百强县,36次入围百强所。

党建引领作用充分彰显

党建统领提质登高。创新开展党的二十大精神“三承诺、五宣讲”活动,推动党的创新理论进基层。建立“多维度、多方向、闭环式”的思想政治工作机制,《学习强国》《中国电力报》刊发公司培育“李延年式”党支部书记典型做法。构建“东蓝谷、西陆港”党员抢修服务队矩阵,提升客户需求响应能力和服务质效。创新支部“大兵团”联合作战模式,今年5次开展“一停多用、综合检修”。队伍活力充分激发。深入推进“达标·进阶”培养,15名青年员工通过二阶评价。实施青年员工“活力积分”对标评价,开展榜样宣传选树、事迹分享。首次开展中层、班组长、安全专责全覆盖夏训,管理人员履责能力进一步提升。公司1处供电所获“即墨区五星基层党组织”。6名员工分获国网公司配网不停电作业技能竞赛团体二等奖、青岛市五一劳动奖章、青岛市“巾帼工匠”等称号。

即墨区供电公司牢固树立“想争先、能领先、敢率先”的“三先精神”,以实干争先的昂扬劲头优质高效完成全年任务,着力推进公司高质量发展。

本报撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 宋清晨



即墨区供电公司落实“办实事、解民忧”专项行动,组织党员服务队为即墨古城景区商户检查用电安全。



即墨区供电公司创新应用“可视化监控+无人机巡检”护航电网安全。



即墨蒲渠110千伏和35千伏配出工程在迎峰度夏前竣工投运。



即墨区供电公司党员服务队进企业检查屋顶光伏并网发电设备。